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令和６年 第１５回全員協議会会議録 

令和６年７月１８日 議員控室 

 

○事 件 

 協議事項 

（１） 議会報告会の最終確認について 

 

 

○出席議員（１３名） 

     議長 千 葉   隆 君       副議長 黒 島 竹 満 君  

赤 井 睦 美 君           佐 藤 智 子 君            

横 田 喜世志 君           大久保 建 一 君            

関 口 正 博 君           宮 本 雅 晴 君            

倉 地 清 子 君           三 澤 公 雄 君            

牧 野   仁 君           安 藤 辰 行 君            

斎 藤   實 君            

 

○欠席議員（１名） 

能登谷 正 人 君 

 

○出席説明員（０名）         

 

○出席事務局職員 

事務局長 野 口 義 人 君     事務局次長 成 田 真 介 君 

庶務係長 菊 地 恵梨花 君 
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〔開会 午後 １時４７分〕 

 

◎ 開会・議長挨拶 

○議長（千葉 隆君） それでは 15回の全員協議会を開催いたします。 

  

◎ 協議事項 

○議長（千葉 隆君） 今日は議会報告会の最終確認ってことで、お手元に報告会のポスター、あ

るいは各担当課から依頼した説明の内容、皆さんお手元に配布していると思いますが、報告と意見

交換の資料についてはそのままでいいと思いますので、開催日程ということで、班編成および担当

者ってことでＡとＢに分かれていますが、事務局からよろしくお願いいたします。 

○議会事務局長（野口義人君） それではおさらいになりますが、これは前回、全員協議会のほう

でお配りした内容そのままでございます。 

 開催日は来週の月曜日、午後からと夜の部があるということでございます。一部変わっているの

は去年落部のほうは町民センターでしたがレクリエーションセンターに変更になっているというこ

とです。班編成も去年Ａ班だった人がＢ班、Ｂ班だった人がＡ班と会場だけ入れ替わりしておりま

す。 

 報告書の資料等については、お手元に配布のとおりでございます。見出しに書いていますとおり、

ぶどうであればですね、２月の上旬に報告を受けているのが最後ですので、この資料を基本に作成

してございます。テーマ２のウイスキーについては、先般、７月９日の全協で説明があった内容そ

のままで、ページ数が多かったので、一部割愛した中で作成しております。テーマ３の熊石地域の

保育園留学は先ほど住民サービス課から説明があった資料をそのまま添付しております。最後のテ

ーマ４のサーモンについても９日の全協の資料を中心に組み立てて作成しております。 

 それで各々担当責任者のほうからは当日の口述書はいただいております。口述書は今添付してい

ないので、あとで説明する方には口述書のほうをお渡ししたいと思いますので、あとは当日までに

自分なりのアレンジをして、報告会のほうに臨んでいただきたいと思っております。 

 それで今回は、ちょっと皆さんのほうがちょっと動きが見えなかったものですから、私も初めて

だったので気配りをしてサービスをして（聞き取り不能）。 

 それで５番の開催（聞き取り不能）は、ここに記載されたものを全て完結しております。 

 次ページに行きまして、役割分担を書かれております。この中で能登谷さんが体調を今崩してい

るってことで、月曜日と木曜日に毎週函館の病院に通わないといけない状況ということで、申し訳

ないけど７月 22 日は欠席するという連絡が入っています。ですからＡ班の中でちょっと編成した

中で当日は望んでいただきたいと思っております。 

 あと当日のスケジュールについては、このとおり進むのかなと思っております。ただ、債務につ

いてたとえば弁当の手配等々は事務局で一切行っておりませんので、それはのちほど議員さんの中

で相談した中で結論を出して注文等々していただきたいと思います。その他のペットボトルについ

ては全て購入済みでございます。一部足りない部分もありますので、場合によっては追加発注した

いと思います。 

 アンケートの中身についても、去年のものをベースにして変更点があったのが、表面の９、８の

部分、議会報告会に参加されたことがありますかって問いかけで、酸化されたのは何回くらい、初
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めて参加したって項目を作りました。あとは時間帯の部分逆に今まであったのを削除しました。時

間帯については昼出れる人は昼に出れるタイミングもありますし、夜出れるタイミングで設定して

おりますので、それは問題ないのかなと思って変更してございます。 

 あとは去年どおりの中身となっておりますので、もし付け加える点とか修繕する点があったら話

をしていただければと思います。以上です。 

○議長（千葉 隆君） ということで、夕食の関係だけは決まってないってことですので、どうす

るか。Ａ、Ｂ各班で。今決めたほうがいいんじゃないの。 

○議会事務局長（野口義人君） 班で分かれて詰めていただきたいと思います。 

○議長（千葉 隆君） それか副議長のところに丸投げするか。 

○議員（赤井睦美君） 遊楽亭で。 

○議員（宮本雅晴君）） そのほうがいい。 

○議員（三澤公雄君） 中間地点で。 

○議長（千葉 隆君） そしたら丸投げで。 

（何か言う声あり） 

○議長（千葉 隆君） 昼はひらたない荘で食べて、夜は遊楽亭で食べる。Ａ班は昼食べて集まっ

て、夕方に遊楽亭に行ってご飯を食べる。 

（何か言う声あり） 

○議長（千葉 隆君） 事務局で副議長と。 

（何か言う声あり） 

○議員（安藤辰行君） 夕方にみんなで遊楽亭でジンギスカン食べて、それで分かれたらいい。 

○議長（千葉 隆君） マグロ御膳は。じゃあそういうことでよろしいですか。お願いします。 

○議会事務局長（野口義人君） Ｂ班は熊石、ここ出発 11時でひらたない荘向かってご飯を食べて

会場の準備へ向かいします。 

○議長（千葉 隆君） あと皆さんから何かございませんか。 

○議員（関口正博君） はい。 

○議長（千葉 隆君） 関口さん。 

○議員（関口正博君） すみません、先ほど文厚の席で、私事で法令違反というかたちで罰せられ

ることになったと報告があったかと思います。まずは、その取締役でありますので、まずは本来で

あれば町民の基本となるべく立場の議会議員でありますから、その辺に関しての責任は大きく感じ

て、この場において深くお詫びを申し上げます。 

 会社という立場と町議会議員という立場と、本来別であるという部分もあるのかもしれませんが、

僕にとってはその辺は意識ってものがとても薄くて同じ間違えを犯してしまったということに関し

て、議会の皆様に迷惑をかけたと同時に、議会の品位そのものを落としてしまうってことに関して、

心から皆さんにお詫びを申し上げたいと思います。すみませんでした。 

 また、たくさんの議論を昼過ぎまでそれを発端にしていただいたってこと、将来本当に八雲の水

道事業者がこの地域でしっかりと根付いてもちろんできるような体制になるように、どうか皆様方

で仕向けて行ってほしいですし、例えば仕事もそうですが、それが僕の望みでもあるので、僕は処

分を受けたので、また２年間取り消しが延長されるってことで、本当にあるまじき行為であると僕

自身は思ってこの一週間いろいろ悩んで今ここに立っています。 
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今後のことはしっかりとお話をいたしたいと思いますので、どのような結果になっても、どうか

今回のことはお許しいただいて、また今なのかそのうちお仕事をさせていただくことがあったら、

そのときはどうかよろしくお願いいたします。 

 すみませんでした、本当にご迷惑をおかけしました。すみませんでした。 

○議長（千葉 隆君） 突然のことだったんですが、所管が文教厚生常任委員会ってことで、前回

議会のほうで強く要請したことについては、違う対応をしてくださいってことでの委員会の結論で

ございますので、権限のある常任委員会の考え方ですので、それを尊重していただいていきたいと

思いますので。 

 あとは事務局のほうからなにかありますか。 

○議会事務局長（野口義人君） 今の車の乗合の関係で確認したかったので。 

○議会事務局次長（成田真介君） 一応、熊石、落部それぞれ公用車は用意しているので、地域に

よっては自家用車で来る方がいると思いますが、一応公用車用意しているので、乗られる方は一緒

に乗っていくってことで、よろしくお願いいたします。 

○議長（千葉 隆君） 最近事故に遭われる方も多いと思いますので、できるだけ公用車で公務の

ときにはやらせていただきたいということですので。 

（何か言う声あり） 

○議会事務局次長（成田真介君） すみません。もう一点、（聞き取り不能）大会のご案内、今日も

し出欠が分かった方こちらで出欠を確認していただけたらと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

（何か言う声あり） 

○議員（倉地清子君） はい。 

○議員（三澤公雄君） 倉地さんが何か言いたいことがあるんだって。 

○議員（安藤辰行君） 安藤さんＡグループの代表で挨拶に。代表は能登谷さんだけれども、挨拶

だけ。 

○議員（倉地清子君） すみません、報告会のときに、お昼の 13時 30分のそこに森町の議員さん

が来たいって。13 時 30 分のはぴあのときに聞かせていただきたいって連絡をいただいたので、一

応。 

○議長（千葉 隆君） 前から森のほうからも来たことも。 

○議員（大久保建一君） 何人来るの。 

○議員（倉地清子君） ４人。以上です。 

○議長（千葉 隆君） ほかにありませんか。 

 なければ終わります。 

 

〔閉会 午後 ２時０１分〕 


